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  ٢٠١٤) لسنة ٢٦تعليمات تنفيذية للفحص (
  أنــــــبش

  النظارات الطبية والشمسية بالتجزئةلنشاط  الضريبية أسس المحاسبة
  ــ

لسنة  ٤٥سبق أن أصدرت المصلحة التعليمات التنفيذية للفحص رقم        
النظارات الطبية والشمسية  بشأن المحاسبة الضريبية لنشاط ٢٠٠٢

  .بالتجزئة
  

ً و       لسنة  ٩١) من القانون ٩٤) , (٨٧) ، (١٨رقم ( الموادلأحكام  طبقا
والتعليمات  ٢٠١٢لسنة  ٥٤الوزاري رقم  والقرار  وتعديلاته ٢٠٠٥

بشأن قواعد وأسس وملحقاتها  ٢٠١٢لسنة  ١٢التنفيذية للفحص رقـم 
  المحاسبة الضريبية للمنشات الصغيرة.

   
 التحاسبية ة علي تحديث الاتفاقياتوفى ضوء موافقة معالي وزير المالي     

وإلحاقاً   ٢٠٠٥لسـنة  ٩١السابقة التي تمت قبل صدور القانون رقم 
  .٢٠١٢) لسنة ١٢للتعليمات التنفيذية رقم (

  

النظارات تعديل أسس المحاسبة الضريبية لنشاط قامت المصلحة بفقد       
 وز رقم أعمالهايتجا للمنشآت الصغيرة التى لاالطبية والشمسية بالتجزئة 

وفقاً لدراسة شاملة لهذا النشاط شملت الدراسة المقدمة مليون جنيه  السنوى
من الإتحاد العام للغرف التجارية ، والإطلاع على عينة من ملفات ممولى 
النشاط فى بعض المأموريات ، ومخاطبة المأموريات المختلفة للتعرف على 

الفحص بالمأموريات المختصة ،  مع مديرى والاجتماعتفاصيل هذا النشاط ، 
وعقد العديد من الإجتماعات مع أعضاء الغرفة التجارية ممثلى النشاط والتى 

بإتباع أسس المحاسبة الضريبية  ١٩/٢/٢٠١٤توجت بالإتفاق معهم بتاريخ 
  عند موافقة الممول بالمأمورية للحالات التقديرية وذلك وفقاً لما يلى:  
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  :: رقم الأعمال أولاً 
   

) من واقع الإقرار الضريبى مع مراعاة م تحديد رقم الأعمال (الإيراداتيت      
  العناصر الآتية:



فواتير المبيعات أو الإيرادات التى تلتزم المنشأة بإصدارها. - 
المعاينة والمناقشة. - 
بيانات الخصم والإضافة والتحصيل تحت حساب الضريبة. - 
الإخطارات وسجل التعاقدات. - 
الضريبة العامة على المبيعات.إقرارات  - 
أى بيانات أخرى متاحة عن تعاملات المنشأة. - 
أسس وقواعد المحاسبة عن السنوات السابقة.  - 

  

  الآتيمع مراعاة:  
 علي الدفاتر والفѧѧواتير الملѧѧزم بأمسѧѧاكها الممѧѧول المسѧѧجل بضѧѧريبة الإطلاع - 

التنفيذية وتعديلاته ولائحته  ١٩٩١لسنة  ١١المبيعات وفقا لاحكام القانون 
اللازمѧѧѧة ومقارنѧѧѧة البيانѧѧѧات الѧѧѧواردة وفحصѧѧѧها وإجѧѧѧراء كافѧѧѧة الاختبѧѧѧارات 

بѧѧѧالاقرارات المقدمѧѧѧة بضѧѧѧرائب المبيعѧѧѧات مѧѧѧع مѧѧѧا يتѧѧѧوافر لѧѧѧدي المأموريѧѧѧة 
المختصة من بيانѧѧات وفѧѧي حالѧѧة ملائمѧѧة هѧѧذه البيانѧѧات مѧѧع اسѧѧس المحاسѧѧبة 

عتبѧѧار عنѧѧد التѧѧي يѧѧتم التوصѧѧل اليهѧѧا وفقѧѧا لهѧѧذه الاتفاقيѧѧة فانهѧѧا تؤخѧѧذ فѧѧي الا
 المحاسبة . 

 - ѧѧـمناقشة الممول مناقشة تفصيلية لتحديد طبيعة النشѧѧة / ـاط علѧѧه الدقѧѧي وج
الكميѧѧѧات المشѧѧѧتراة مѧѧѧن كѧѧѧل نѧѧѧوع اسѧѧѧعار الشѧѧѧراء ومصѧѧѧادره / عѧѧѧدد مѧѧѧرات 
الشѧѧراء / حجѧѧم المبيعѧѧات اليوميѧѧة المحليѧѧة والمسѧѧتوردة / عѧѧدد ايѧѧام العمѧѧل / 

 .هامش الربح
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معاينѧѧة مقѧѧر مزاولѧѧة النشѧѧاط والفѧѧروع والمخѧѧازن ان وجѧѧدت معاينѧѧة دقيقѧѧة  - 
ومتكررة لتحديد كميات واسѧѧعار مѧѧا بهѧѧا نظѧѧارات طبيѧѧة وشمسѧѧية وتصѧѧنيفها 
ومسѧѧѧѧتوي جودتهѧѧѧѧا / وموقѧѧѧѧع المنشѧѧѧѧاة ومسѧѧѧѧاحتها وشѧѧѧѧهرتها/ ومسѧѧѧѧتوي 

واثѧѧر ذلѧѧك علѧѧي رقѧѧم المبيعѧѧات /عѧѧدد العمѧѧال بالمنشѧѧاة بخѧѧلاف  تجهيزاتهѧѧا
 دالأعيѧѧا أيѧѧامح توقيѧѧت المعاينѧѧة فѧѧي كاء ان وجѧѧد مѧѧع ايضѧѧاالممѧѧول والشѧѧر

  عادية . أيام أو المواسمو
  
  :يام العملأعدد ثانياً : 

   

   .يوم سنويا ٣١٠تحتسب بواقع             
  

علي ان يؤخذ في الأعتبار ايام النوات بالمدن الساحلية واخطارات الممول          
  .ن جديتهاقف النشاط بعد التحقق معن فترات تو

  
  :نسبة صافي الربحثالثاً : 

  

  تم تحديد نسبة صافي الربح كما يلي :
تجѧѧارة النظѧѧارات الطبيѧѧة والشمسѧѧية المسѧѧتوردة  - 

  تجزئة         
١٠% 

 %١٠٬٥بيع وتركيب العدسات                               - 
 %٣٣٬٥التصليحات                                           - 
 %٤المعاملات مع التأمين الصحي                      - 

   
  

  : الإخريالأنشطة والإيرادات  رابعاً:
  

يراعѧѧي محاسـѧѧـبة المنشѧѧـأة عѧѧن أي أنشـѧѧـطة أو إيѧѧرادات أخѧѧري يثبѧѧت      
والتعليمѧѧات أ اتوفقѧѧا للاتفاقيѧѧ الأنشѧѧطة هѧѧذهمزاولتهѧѧا ويѧѧتم المحاسѧѧبة عѧѧن 

أو وفقѧѧѧѧاً لمѧѧѧѧا إسѧѧѧѧتقر عليѧѧѧѧه العمѧѧѧѧل  لتنفيذيѧѧѧѧة للفحѧѧѧѧص الصѧѧѧѧادرة بشѧѧѧѧأنهاا
  .بالمصلحة
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 ً   :  تراعي الأمور التالية :  خامسا
 

هذه التعليمات تطبق على المنشآت الصغيرة التى لا يتجاوز رقم  - 
أعمالها السنوى مليون جنيه ، كما أنها لا تقيد المصلحة فى وضع 

ى يتجاوز رقم أعمالها السنوى قواعد وأسس محاسبية للمنشآت الت
  . مليون جنيه

وما بعدها ويجوز  ٢٠١٣تطبق هذه التعليمات عن السنوات  - 
بها فى المحاسبة أو إنهاء المنازعات القائمة عن  الاسترشاد

 السنوات السابقة. 
يعاد النظر في هذا الاتفاق كلما طرأت عليه أية تغيرات جوهرية تؤثر  - 

 . بناء علـى طلـب المصلحة أو الممول شاطعلي هذا الن إيجابا أوسلبا 
لا تخل هذه التعليمات بحق الممول فى المحاسبة وفقاً للإقرار المقدم  - 

منه مستنداً إلى الدفاتر والحسابات المنتظمة المؤيدة بالمستندات 
 وتعديلاته.   ٢٠٠٥لسنة  ٩١) من القانون ٧٨وفقاً للمادة (

 

دارة المركزية للتوجيه والرقابة علي جميع المناطق الضريبية والإ     
  .والإدارات التابعة لها مراعاة تنفيذ المأموريات لهذه التعليمات بكل دقة

  

  والله ولى التوفيق ؛؛
  

  رئيس
  ريةـرائب المصة الضــلحمص

  

  
  القادر عبد محمود د.مصطفى

   ٣/٢٠١٤/     ى :  ـدر فــص
  الاتفاقيات التحاسبيةف.أ//٢٧/٢/٢٠١٤مكتب رئيس مصلحة الضرائب المصرية//ح.ف


